

Информация о результатах внешней проверки бюджетной отчетности Контрольно-счетной палаты Тверской области за 2023 год

Основание для проведения контрольного мероприятия: статья 264.4 Бюджетного кодекса РФ, статья 50.1 закона Тверской области от 18.01.2006 № 13-ЗО «О бюджетном процессе в Тверской области», статья 9 закона Тверской области от 29.09.2011 № 51-ЗО «О Контрольно-счетной палате Тверской области», пункт 3 раздела 2 Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Тверской области на 2024 год, утвержденного решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Тверской области от 15.12.2023 № 33 (369), приказ Контрольно-счетной палаты Тверской области от 07.03.2024 № 17.

Сроки проведения контрольного мероприятия: с 15.03.2024 по 09.04.2024 (основной этап).

Бюджетная отчетность Контрольно-счетной палаты за 2023 год представлена в установленный срок с уведомлением Министерства финансов Тверской области о принятии годовой отчетности.

В отчетном периоде поступило доходов, администратором которых является КСП Тверской области, на сумму 111,8 тыс. руб., что на 220,9 тыс. руб., или в 2,9 раза, меньше плановых назначений (332,7 тыс. руб.).

Расходы областного бюджета исполнены в сумме 85 719,4 тыс. руб., или на 116,9% от утвержденных законом бюджетных ассигнований (73 357,7 тыс. руб.) и на 99,9% от ассигнований сводной бюджетной росписи (85 792,5 тыс. руб.).

Объем обязательств, принятый КСП Тверской области за счет бюджетных ассигнований 2023 года с применением конкурентных способов определения поставщиков товаров (работ, услуг), составил 1 505,7 тыс. руб., или 44,1% от утвержденных законом бюджетных ассигнований по КВР 200 «Закупка товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд» (3 412,7 тыс. руб.).

Размер экономии средств областного бюджета Тверской области, сложившейся по итогам определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей), за счет средств 2023 года составил 343,4 тыс. рублей.

Дебиторская задолженность на конец отчетного периода по сравнению с началом года (147,8 тыс. руб.) снизилась на 32,8 тыс. руб., или на 22,2%, и составила 115,0 тыс. рублей.

Кредиторская задолженность на конец отчетного периода составила 20,1 тыс. руб. (аналогичная сумма была по состоянию на начало года). Наличие задолженности обусловлено ошибочно (повторно) поступившими средствами на лицевой счет КСП Тверской области в уплату штрафа от физического лица.

Отчет по результатам контрольного мероприятия утвержден решением Коллегии Контрольно-счетной палаты Тверской области (протокол № 12 (382) от 29.05.2024).